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Kuna orienteerumispäevakud on eriolukorra tõttu edasi lükatud, siis pakume teile retro orienteerumiseks püsiradu.
Retro orienteerumise püsirada Loodi Põrguorus on avatud 25. aprillist kuni 3.mai kella 19.00-ni. Retro orienteerumine seisneb selles, et kasutame kuni 25 aastat vanu orienteerumiskaarte. Loodi Põrguoru kaart on aastast 1995.
	Püsiraja kaardi saad laadida omale nutiseadmesse või printida orienteerumisklubi Lehola kodulehelt https://lehola.weebly.com/
Kontrollpunktidesse on paigaldatud punavalged orienteerumistähised ilma ajavõtuseadmeta.
Stardi asukohaks on Paistu ürgoru parkla: https://goo.gl/maps/Cp2VP69Jzxrx9zmx6
Registreeri oma raja läbimine siin: https://forms.gle/3Go4i6XwNFcLkFbbA
NB! Registreeri oma osalemine, et korraldajad saaksid tagasisidet rajakasutamise kohta. Lisaks loositakse 3 auhinda - TASUTA oslemine Viljandimaa orienteerumispäevakutel aastal 2020.
Soovi korral tee annetus orienteerumisklubi Lehola kontole EE191010302007055005, et edaspidi oleks kaardid uuendatud ja kaasaegsed (vabatahtlik!).
NB! Korraldajad paluvad jälgida kehtestatud eriolukorra reegleid. Palun liikuge üksi või koos oma perega. Gruppide tekkimine on rangelt keelatud. Väldi kokkupuudet teiste inimestega, hoia vahet min 2 m. Reeglite rikkumine toob kaasa radade eemaldamise!





	 




